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Тема Нахождение экстремумов функций нескольких переменных
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Тема Основы проектной деятельности

Контрольные вопросы 
1. Каковы основные признаки проекта? 
2. Чем проектная деятельность отличается от производственной и операционной деятельности? 
3. Что может являться ограничением при реализации проекта? Приведите примеры. 
4. Назовите основные классификационные признаки проектов. 
5. Чем отличаются между собой типы проектов по уровням? 

image1.png
a XAEHME SKCTPEMYMC N xcrpenym oymcumm 2= X 1D TMoura Mail.ru Meccenaxep [ httpsy//psva.userapi.com/c

« @ ¢ a . KUMM ABYX NepewmenHbix. MTpUMeps! MCCIEA0BaHNA GYHKUMIA Ha SKCTpeMyM. ¢ 3 h | xeomex m @ L
- o7z 07z oz . = -
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2 Eemt A > 01— <0 (1 - < 0), T0 B NOCTEAVENMR TOTR €CTs TOTROft MaKCITyAa.
3.Ecm A < 0, To B pacMaTpBaeMoif CTAIIIORAPHOI TOMKe SKCTPeMyMa HeT.
4. Ecr A = 0, To RITeTO ONPEIETEHHOTO PO HATIIILC SKCTPEMYMA CKA3aTh Helb3s; TpedyeTcs IOMOMHITETbHOS

TICCITeIOBAHIIe.

Tpusieuanue (xceramensioe 413 Go1ee NOTHOZ0 NOHUMGHUS MEKTMA): NOKAZAMY PSS

Tipmvep Nel

TlcereoBats Ha sKcTpeMyM dyskmmo z — 422 — 6y — 34z + 5y? + 42y + 7.
Pewenue

ByzeM clIe0BaTh YKa3aHHOMY BBIIIe alroprTMy. 171 Havata HalliéM 9acTHEIE IPOI3BOMHEIE IIEPBOTO MOPSIKA:
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B xeomus g = 4

« ® ¢ a . 4KUMA ABYX MEpeNeHHbIX. TIPUMEPbI NCCIEA0BaHIA GYHKLMY Ha SKCTPeMyM. 1]
Mepeiitn k Havany ) . B

Kauksie no exnaaxe,
UTOBI MOAHATECR HaBepX.

>0, To COmIacHO aTrOPNTMy TouKA (2;—3) ecTs TowKoff MIHIMYMA (YRKUMI 2.
B 1, TIOZCTABIIB B 3a1aHHYI0 (DYHKLIIO KOOPIIIHATE TOUKII (2; —3):
Zmin = 2(2;-3) =4-22 —6-2-(~3) —34-2+5-(-3) +42- (~3) + 7= —90.

Omeem: (2; —3) — ToTKa MIHIDMYMA; Zyyiy = —90.

TIpmnep Ne2
TlecnezioBats Ha SKeTpeMyM dyrKmmo z = @ + 3zy® — 15z — 12y + 1.
Pewenue
ByzeM clle10BaTh yKa3aHHOMY BbIILe a1ropiryy. JUIi Hadana HailiéM JacTHbIE IPOI3BOHEIE IePBOTO OPSIKA:
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